Jacek Kredenc — szkic rozwigzania

Rozbity samochadd

W pewnej firmie ze samochodu stuzbowego korzystajg trzy osoby: Adam, Bartek i Celina.
Ktéregos dnia pan Darek — witasciciel firmy i auta — stwierdzit, ze przedni btotnik samochodu
jest wgnieciony. Na skutek przeprowadzonego $ledztwa pan Darek ustalit nastepujace fakty:

o Jezeli feralnego dnia nie korzystat z auta pan Adam lub jeZdzita nim pani Celina, to
jednym z winowajcow jest tez pan Bartek;

o Jezeli tego dnia nie korzystat z samochodu pan Adam, to sttuczke miata pani Celina;

e Jezeli w dniu kolizji pani Celina nie wsiadata do samochodu, to i pan Bartek nim nie
jezdzit.

Ktéra z wymienionych oséb dokonata sttuczki?

Rozwigzanie

p — sttuczke spowodowat pan Adam

g — sttuczke spowodowata pani Celina

r — sttuczke spowodowat pan Bartek
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Poniewaz z powyzszych koniunkcji prawdziwa jest tylko pierwsza koniunkcja wiec winny
sttuczki jest tylko pan Adam.



